
Zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů v Oboře za rok 
2025 

 
Činnost sboru byla zahájena účastí našich zástupců na 

jednotlivých valných hromadách okolních spřátelených sborů. 
Dále jsme se o druhém lednovém víkendu podíleli na tříkrálové sbírce 
společně s farností Plasy. Dne 11. ledna jsme pro členy jednotek 
požární ochrany našeho okrsku uspořádali v prostoru nové hasičské 
zbrojnice odbornou zdravotní přípravu pod vedením odborného 
zdravotnického personálu z Urgentního příjmu Fakultní nemocnice 
Plzeň. V sobotu 18. ledna jsem uspořádali již tradiční soutěž 
Uzlařskou regatu a to v prostoru Základní školy v Horní Bříze, kde 
souběžně probíhal turnaj v Ringu. Během ledna a února s účastnila 
družstva mužů a žen zimních soutěží v požárním útoku Ice Cup 
v Dolním Hradišti, Únešově a Nevřeni. V rámci pololetních prázdnin 
se kolektiv Mladých hasičů účastnil tradiční akce Ledová města, kdy 
navštívili a prošli hl. město Praha.  
 Dne 8. února se uskutečnila Valná hromada našeho sboru za 
přítomnosti náměstka hejtmana Plzeňského kraje p. Vanky, kdy 
následně bylo pokračováno ve volné zábavě při hudbě Procházka 
Band. Dne 9. února jsme se podíleli na uspořádání dětského 
maškarního plesu s hudbou p. Žákovce. Dne 14. února se v Dobříči 
konala Valná hromada našeho okrsku Dobříč za účasti zástupců 
našeho sboru. Dne 15. února jsme již tradičně uspořádali masopustní 
průvod obcí a to za slunečného počasí a s účastí 40 masek s hudbou 
p. Saka z Kralovic. Koncem měsíce 22. února jsme v naší obci připravili 
tradiční branný závod pro mládež tzv. Únorák, kde se jednalo o 46 
ročník a soutěžilo za slunečného počasí 59 pětičlenných hlídek.  

Na začátku měsíce březen připravil p. David Loukota výjezdové 
vozidlo DA Avia 30 na STK a Emise, čímž úspěšně vozidlo prošlo. Dále 
byla provedena oprava levého zadního péra na vozidle DA Avia 30 a 
výměna oleje v plovoucích čerpadlech, elektrocentrále, kompresoru a 
to pod dohledem mechanika sboru p. Radka Urbánka. Dne 1.3. jsme 
oslavili významné životní jubileum 60 let našeho člena a zároveň 
starosty obce p. Josefa Kubíka. Dne 8. – 9. března absolvovali 



cyklickou odbornou přípravu stojníků na stanici HZS Plasy p. Jiří 
Blecha ml., Tomáš Hanzlík a Michael Winkelhöfer. Začátkem března 
se také naši 4 vedoucí a instruktoři kolektivu mladých hasičů účastnili 
školení v Manětíně, kde získali nebo si obnovili příslušnou kvalifikaci 
pro práci s dětmi. Ve večerních hodinách dne 15. března jsme 
uspořádali tradiční hasičský bál v Oboře, kdy k tanci a poslechu pro 
178 hostů zahrála skupina Hrajem!?, na této akci nechyběla ani 
bohatá tombola s 248 cenami. Dne 22. března absolvovali cyklickou 
odbornou přípravu velitelů na stanici HZS Plzeň Střed p. Luboš 
Urbánek, Pavel Hyneš a Petr Zelenka. Naši mladí hasiči dne 22. března 
si udělali výlet do ZOO Plasy a následně se ve večerních hodinách 
přidali k celorepublikové akci Zapalme ohně po celé ČR. Dne 23. 
Března jsme se účastnili akce Ukliďme Česko, kdy jsme uklízeli 
odpadky v naší obci Obora a blízkém okolí a tohoto dne také Barbora 
Henžlíková reprezentovala náš sbor na Českém halovém poháru 
v běhu na 100 m s překážkami v kategorii žen, kde skončila na 
výborném 15 místě ze 104 závodnic. Poslední víkend v měsíci březen 
mladí hasiči odjeli na pobyt v bývalém Hamru na řece Střele pod 
městečkem Rabštejn nad Střelou. Dne 29. března se starosta našeho 
sboru Luboš Urbánek účastnil Sněmu představitelů sborů okresu 
Plzeň sever v Křelovicích. 
Začátkem měsíce dubna absolvoval Kryštof Ramajzl úspěšně základní 
kurz velitele družstva V-40 ve školícím středisku HZS Třemošná. Dále 
o prvním víkendu splnili kurz nositele dýchací techniky členové naší 
jednotky Ondřej Žebro, Martin Pouska, Matěj Bech. Dne 5. dubna 
jsme zajistili v rámci pochodu Gympl na cestách kontrolu v naší obci 
na hřišti a dále smíšené družstvo dorostenců ve složení Libor Šimandl, 
František Henžlík, Marek Otáhal, Lucie Pousková, Zuzana Bechová 
vybojovalo na MČR v závodu hasičské všestrannosti a brannosti 
v Jelení okr. Pardubice 18 místo z 30 družstev. Dne 12. dubna jsme 
provedli vyčištění požární nádrže tzv. koupaliště a úklid jeho okolí 
s hasičským cvičištěm. Během měsíce duben naši mladí hasiči 
reprezentovali náš sbor na soutěži v Druzstové, na TFA v Kožlanech a 
Vítek Urbánek, Luboš Urbánek ml. a Anitka Blechová v běhách na 60 
m s překážkami v Březnici okr. Příbram. Dne 20. Dubna jsme ve 



večerní době jsme uspořádali v kulturním domě nedělní velikonoční 
zábavu se skupinou Kabát revival West. Dále se dne 23. dubna 
zástupce velitele jednotky Pavel Hyneš a velitel družstva Kryštof 
Ramajzl zúčastnili aktivu okrskových velitelů a velitelů JPO II., III., V. v 
Nevřeni. Dne 30. dubna jsme tradičně zajistili stavění a hlídání májky 
v naší obci. 

Dne 08.05. se děti účastnili soutěže v Letkově v běhu jednotlivců 
na 60 m s překážkami. Také dne 10. května se naši dorostenci a 
rozhodčí účastnili v Plzni Memoriálu Vendulky Fránové a dne 11. 
května se družstva mladých hasičů účastnili soutěže Globus Cup 
v požárních útocích v Plzni. V měsíci květen jsme nechali před 
soutěžní sezónou udělat repasi soutěžní stříkačky PPS 19 a to za 
částku 75.000,- Kč. Dne 14. května jsme se podíleli na sbírce Boje 
proti rakovině tzv. Kytičkový den.  Dne 17. května jsme se účastnili a 
také pomohli zajistit turistický pochod KUKO z Liblína do Obory. Ve 
dnech 17. - 18. května náš sbor reprezentovali mladí hasiči v 
okresním kole hry Plamen v Mrtníku, kde jsme rovněž pomáhali s 
pořádáním soutěže a  naši kvalifikování rozhodčí zde dohlíželi na 
hladkém průběhu soutěže. V měsíci květen byla provedena na 
výjezdovém vozidle DA Avie 30 oprava brzdové soustavy a to výměna 
vzduchojemu, regulátoru tlaku ze strany Radka Urbánka. Také 
v měsíci květnu jsme provedli úklid areálu hřiště a osadili pevné stoly, 
lavičky, kdy následně dne 24. května jsme zajistili sraz motorkářů 
v Oboře. Jednotlivci dětí se účastnili dne 24.05. v Manětíně soutěže 
v běhu na 60 m s překážkami, kde si vybojoval Bruno Kršňák, Luboš 
Urbánek ml., Anita Blechová postup do krajského kola v Domažlicích, 
kde nás dne 8.6. řádně reprezentovali a podařilo se vybojovat postup 
na MČR ze strany Bruna Kršňáka a Anity Blechové. O víkendu 23. – 
25. května si mladí hasiči vyrazili akci RESET do Žďáru nad Sázavou. 
Dne 28. května bylo do naší zbrojnice dodáno zcela nové dopravní 
výjezdové vozidlo MAN do společnosti Grizzli Fire Technic, které bylo 
financováno částečně z dotace Ministerstva vnitra a Plzeňského kraje 
a především z rozpočtu obce Obora. Dne 31. května jsme se účastnili 
oslav 85 let od založení SDH Dobříč, kteří zde pořádali i zároveň 
okrskovou soutěž v požárním sportu a také 49. ročník Memoriálu p. 



Paška, Bulína a Vodáka, přičemž putovní pohár této soutěže 
vybojovalo družstvo hasičů z Dobříče. 

Dne 1. června byl v 17.41 hod. vyhlášen poplach naší jednotce, 
která vyjela se 3 vozidly v počtu 14 osob společně s dalšími 5 
jednotkami dobrovolných hasičů k technické pomoci spolupráci s IZS 
– pohřešování osoby – pátrání po ženě v okolí obce Obora se 
sebevražednými sklony, která byla i následně nalezena v lesním 
porostu. Dne 8. června jsme se účastnili s technikou CAS Š706RTHP 
oslav 120 let SDH Tlučná. Dne 14. června se družstva dětí účastnili 
soutěže v požárním útoku v Chrástu a družstvo dorostenek 
vybojovalo na krajské soutěži dorostu v Plzni 2 místo z 5 družstev. 
Dne 21. června jsme uspořádali v naší obci tradiční pouť, kdy 
v odpoledních hodinách za slunečného počasí zahrála dechovka p. 
Žákovce, také byl odehrán zápas veteránů házené bývalého TJ SOKOL 
Obora a především na úvod celého pouťového odpoledne bylo 
členům JPO SDH Obora předáno slavnostně k užívání nové výjezdové 
vozidlo DA MAN. Večerní pouťová zábava byla se skupinou Expres za 
účasti 128 platících. Dále dne 21. června v odpoledních hodinách 
ještě stačili vedoucí s našími mladými hasiči absolvovat soutěž v Horní 
Bělé a to běhy na 60 m s překážkami a večerní požární útoky tzv. Bělá 
Cup.  Následující den 22. června se kolektiv mladých hasičů přesunul 
na soutěž v požárním útoku O Mrtnický Erb. 

Ve dnech 29. června až 12. července proběhl I. běh letního 
tábora na Obořici, jehož se zúčastnilo 112 účastníků. Následně jsme 
připravili od 13. do 19. července II. běh letního tábora pro děti 
s rodiči s účastí 68 osob. S výjezdovou technikou jsme prováděli po 
celou dobu konání táborů na Obořici doplňování vody a také dne 5. 
července jsme prováděli dovoz vody na soutěži v požárním útoku 
v Brodeslavech, kde družstvo mužů zvítězilo z 15 soutěžních družstev. 
V měsíci červenec náš sbor reprezentovala Barbora Henžlíková 
v Moravském Berouně a v Bludově na Českém poháru v běhu na 100 
m s překážkami v kategorii žen, kde skončila na 13 a 10 místě ze 40 
závodnic.  

Dne 11. srpna ve 22:00 hod. byl vyhlášen poplach naší JPO na 
požár balíkovače a pole v obci Jarov, kdy jsme vyjeli s oběmi 



cisternovými vozidly v počtu 1+8 a zasahovali jsme na místě společně 
s jednotkami HZS Plasy, SDH Dobříč a SDH Jarov. V měsíci srpen jsme 
provedli velký úklid nové hasičské zbrojnice a údržbu na vozidlech. 
Dne 23. srpna v rámci oslav 850 let obce Obora jsme zajistili ukázku 
techniky, hasičské zbrojnice a kolektiv mladých hasičů své činnosti. 
Bohužel tuhle slavnostní akci v Oboře poznamenala tragická událost a 
to úmrtí člena našeho sboru p. Miloslava Růžka při autonehodě 
v blízkosti naší obce. Dne 24. srpna Vítek Urbánek, Luboš Urbánek ml. 
a Anitka Blechová reprezentovali náš sbor v běhách na 60 m 
s překážkami v Zaječově okr. Beroun. Dne 25. srpna v 9:44 hod. byl 
vyhlášen poplach naší JPO k technické pomoci – záchrana a transport 
osoby z nepřístupného terénu, kdy se jednalo o lesního dělníka 
zavaleného stromem. Na místě jsme zasahovali s jednotkou HZS 
stanice Plasy a ZZS Plzeňského kraje. Také jsme uspořádali ve dnech 
23. až 25. srpna přípravný sportovní kemp mladých hasičů na 
táborové základně na Obořici. Závěrem měsíce srpen jsem uskutečnili 
na hřišti promítání pohádky pro děti pod širým nebem a to za velké 
účasti. 

Dne 6. září proběhlo školení vedoucích mladých hasičů v 
Kožlanech, kde se za náš sbor účastnila pí. Kateřina Müllerová. Také 
začátkem měsíce září jsme zahájili činnost kolektivu mladých hasičů 
společným setkáním na táborové základně na Obořici. Dne 6. září se 
konal 53. ročník cyklistického závodu Tour de Obora. Do cíle, kde byl 
pro účastníky připraven guláš, za příznivého počasí dorazilo 114 
cyklistů a 15 pěších. Při závodu do vrchu startovalo 20 závodníků, 
jízdu zručnosti absolvovalo 14 dětí a nohejbal si zahrálo 6 družstev. 
Záštitu nad celým závodem si převzal hejtman Plzeňského kraje p. 
Rudolf Špoták. Zde je také na místě poděkování všem sponzorům za 
přispění na ceny pro jednotlivé závodníky. Družstva mladých hasičů 
se účastnila během září soutěže TFA Všeruby a dne 13. září se Vítek 
Urbánek, Luboš Urbánek ml. a Anita Blechová reprezentovali náš sbor 
v běhách na 60 m s překážkami v Pískové Lhotě. Dne 16. září v 18:01 
hod. vyjela naše JPO k technické pomoci – odstranění padlého stromu 
na cestě k chatové oblasti na Doubku. Dne 20. září se jednotlivci 
mužů a žen účastnili běhů na 100 m s překážkami v Manětíně a také 



tohoto dne na MČR v běhu na 60 m s překážkami v Plzni náš sbor 
reprezentoval Bruno Kršňák s umístěním 50 ze 120 závodníků a Anita 
Blechová s umístěním 67 ze 120 závodníků. Dne 26. září jsme 
připravili Václavskou zábavu se skupinou Agnes Rock, která byla 
zrušena pro neúčast (přišlo jen 27 osob). Dne 27. září se závodu 
Stimax Cupu v běhu na 60 m s překážkami v Chomutově účastnil 
Luboš Urbánek ml., kde skončil na 30 místě z 50 závodníků, Bruno 
Kršňák skončil na 31 místě z 50 závodníků, Anita Blechová která 
skončila na 11 místě ze 78 závodníků a Vítek Urbánek který skončil na 
12 místě z 20 závodníků. 

Dne 4. října proběhlo pro kolektivy mladých hasičů a dorostu 
okresní kolo závodu hasičské brannosti a všestrannosti v Kožlanech, 
kde jsme pomohli s pořádáním a dodali jsme rozhodčí. Dále se děti 
účastnili 11. října soutěže TFA v Hromnici a dne 12. října jsme se 
podíleli na uspořádání soutěže Na vlastní pěst v Horní Bříze, kde také 
závodili naši mladí hasiči. Dne 18. října byla uspořádána Drakiáda za 
příznivého větru a počasí bylo vypuštěno 82 draků na louce na Kótě. 
Zároveň dne 18. října se naši dorostenci v jednotlivcích Luboš 
Urbánek ml., Libor Šimandl a Martina Zábranská a družstvo 
dorostenek, kteří postoupili z okresního kola ZHVB, se účastnili 
krajského kola v Tlumačově u Domažlic, kde se jim bohužel 
nepodařilo vybojovat postup na MČR. Dne 27. října vyjela v 11:28 
hod. naše jednotka k technické pomoci – úklidu olejové skvrny v ul. 
Plaská. Dne 27. října zemřel náš nejstarší člen p. Rudolf Les ve věku 
97 let. 

Dne 1. listopadu zástupce velitele p. Pavel Hyneš se účastnil 
Aktivu okrskových velitelů a velitelů JPO II. III. V. v Kralovicích a také 
se družstva dětí účastnila noční branné soutěže v Nevřeni a ještě jsme 
1. listopadu se zvládli s mladými hasiči Luboš Urbánek ml. a Anita 
Blechová účastnit soutěže v běhu na 60 m s překážkami a to 
Memoriálu Marty Habadové v Praze, kde Anita skončila v kategorii 
starších dívek na 86 místě z 347 závodnic a Luboš v kategorii starších 
chlapců na 147 místě z 252 závodníků. Dne 7. listopadu jsme 
uspořádali lampiónový průvod obcí s doprovodným programem na 
hřišti. Družstvo mužů a žen se dne 8. listopadu zúčastnila soutěže 



Poslední káď v Plzni a jednotlivci dorostu se účastnili soutěže v 
Druzstové. Dne 10. listopadu jsme se účastnili a pomohli se zajištěním 
Svatomartinského pochodu, který vede k zelenému kříži na 
Doubravě. Dne 15. listopadu naše jednotka společně s jednotkou SDH 
Všeruby, Žichlice prodělala cyklický výcvik nositelů dýchací techniky 
v polygonu na HZS stanice Plzeň Košutka. V měsíci listopadu byly 
uklizeny všechny stoly a lavice na hřišti a zazimováno hasičské cvičiště 
u požární nádrže na bývalé skládce, také výjezdová technika byla 
našimi strojníky připravena na zimní provoz. Dne 19. Listopadu 
převzal p. Josef Müller na zámku v Přibyslavi jako první člen našeho 
sboru nejvyšší hasičské vyznamenání SH ČMS - Titul Zasloužilý hasič, 
čímž byla oceněna jeho celoživotní činnost pro dobrovolné hasiče 
nejen v naší obci ale i v okrese Plzeň sever. Dne 21. listopadu jsme v 
sále kulturního domu uspořádali divadelní představení s názvem 
Svatební cesta do Jilý v podání ochotnického divadelního spolku JAKO 
HOST za hojné účasti diváků a následující den proběhl Sněm starostů 
SDH okresu Plzeň – sever v Líních za účasti starosty našeho sboru 
Luboše Urbánka. Dne 29. Listopadu naše mládež navštívila disco 
v Korytech. Dne 30. listopadu jsme se účastnili s dětmi Mikulášské 
střelby v Ledcích a také jsme připravili rozsvícení vánočního stromu 
před budovou obecního úřadu, kdy následně v kulturním domě byly 
pro děti připraveny dílničky s výrobou vánočních ozdob.   
Dne 5. prosince jsme zajistili Mikulášskou nadílku v naší obci a 
následně dne 20. prosince proběhla v kulturním domě tradiční soutěž 
Střelba o vánočního kapra za účasti 72 střelců. V průběhu prosince 
jsme na žádost starosty obce vyčistili okapy na budově Mateřské 
školy Obora č. p. 82, budově obecního úřadu a staré hasičské 
zbrojnice. Dne 21. prosince v nové hasičské zbrojnici jsme připravili 
pro děti vánoční besídku a na štědrý den jsme uspořádali pochod 
s krmením zvířátek. V odpoledních hodinách jsme pomohli zajistit 
jsme zpívání koled před kostelem v rámci vánoční mše. Závěrem roku 
dne 27. prosince jsme pomohli se zajištěním tzv. pochodu po katastru 
obce Obora.   

K 1. lednu 2026 měl Sbor dobrovolných hasičů v Oboře 247 
členů, z toho 67 mladých hasičů a 180 členů nad 18 let. Členské 



příspěvky na rok 2026 byly v uvedený den odevzdány společně 
s Hlášením o činnosti za rok 2025 na Okresní sdružení hasičů Plzeň-
sever a další dokumentací sboru. Náš sbor a okrsek zastupovali 
v orgánech okresního sdružení hasičů Plzeň sever v odborné radě 
mládeže pí. Kateřina Müllerová, v odborné radě represe p. Pavel 
Hyneš, v odborné radě ochrany obyvatelstva p. Bc. Ondřej Holeček a 
ve výkonném výboru OSH PS p. Mgr. Luboš Urbánek.  

Revize pokladny proběhla 19. ledna 2026. Naši řádně vyškolení 
rozhodčí se po celý rok zúčastňovali soutěží pořádaných okrskem a 
okresem, a to jak v dětské kategorii, tak v kategorii dospělých. 

Během loňského roku byla pravidelně prováděna řádná 
odborná příprava členů zásahové jednotky a její akceschopnost byla 
hodnocena velmi kladně, což se prokázalo i při 17 ostrých výjezdech 
k mimořádným událostem, kdy se jednalo o požáry a technické 
zásahy.  

Během celého roku bylo na činnost, provoz a materiální 
vybavení SDH Obora a jednotku požární ochrany přispíváno 
z rozpočtu obecního úřadu, za což celému zastupitelstvu děkujeme. 
Dále byla prostřednictvím obce Obora získána dotace ze strany 
Plzeňského kraje na zakoupení 2 ks kompletů dýchací techniky zn. 
Dräger, včetně masek pro vyvádění osob z ohroženého prostoru. 

Dále také patří poděkování všem sponzorům, kteří nemalou 
měrou přispěli na naši činnost. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



V roce 2025 pracoval Výkonný výbor SDH Obora v tomto složení: 
 
Starosta sboru:             Mgr. Luboš Urbánek 
Místostarosta:               David Loukota 
Jednatel sboru:   Petr Kuntzman 
Velitel sboru:     Pavel Hyneš 
velitel JPO:                             Mgr. Luboš Urbánek  
Zástupce velitele JPO 
a velitel družstva:            Pavel Hyneš,  Kryštof Ramajzl                                        
Preventista sboru:           Tomáš Hanzlík  
Referent CO:           Tomáš Hanzlík 
Pokladník sboru:  externí - Ing. Renata Kubíková 
Revizor SDH:                         Josef Müller, Ing. Luboš Henžlík, Ladislav   
                                                Šimandl 
Referent mládeže:         Kateřina Müllerová     
Členové:           Ladislav Kovanda 
                     Michael Winkelhöfer 
                     Josef Otáhal        

       Jiří Krofta ml. 
                   Ing. Josef Beneš 

          Jan Kříž 
                Jiří Veselý        
            Adéla Háková 
Kronikář SDH:                              Kristýna Hroncová 

 
 
 

 
 

 


